

国内

海军山东舰航母编队抵达香港

据新华社香港7月3日电 在香港回归祖国28周年之际,由中国人民解放军海军航空母舰山东舰,导弹驱逐舰延安舰、湛江舰及导弹护卫舰运城舰组成的航母编队,携多型舰载战斗机、直升机和陆战队员,于3日上午抵达香港特别行政区,开启为期5天的访问活动。香港特别行政区政府在昂船洲军营为舰艇编队访港举行隆重欢迎仪式。

3日上午8时许,山东舰和3艘属舰组成纵队队形,在香港特区政府船队、驻香港部队舰艇、直升机伴航伴飞下,驶入维多利亚港。山东舰飞行甲板上,舰载战斗机、直升机列阵,700余名海军官兵身着白色军装,列队排出“国安家好”4个大字,表达爱国爱港的浓浓深情和对香港同胞的美好祝福。海上,香港特区消防船用“水门礼”欢迎编队;空中,香港特区伴飞直升机现场直播编队进港实况;岸边的民众隔海向来访官兵挥手致意。按照预定方案,山东舰和延安舰在维多利亚港西锚地锚泊,湛江舰和运城舰停靠昂船洲军营码头。

黎云 张懋瑄



浙江杭州出现持续高温天气

7月3日,杭州市民撑遮阳伞行走在钱塘江边。当日,杭州市气象台发布高温橙色预警,提醒市民注意做好防暑降温工作。受副热带高压影响,预计杭州市未来几天内仍将维持晴热高温天气。新华社发

国际

俄海军副总司令古德科夫阵亡

据新华社莫斯科7月3日电 俄罗斯滨海边疆区行政长官科热米亚科3日在社交媒体上说,俄海军副总司令米哈伊尔·古德科夫和其他几名俄军官日前在库尔斯克州执行任务时阵亡。

科热米亚科当天通过社交媒体对古德科夫等人的亲属表示慰问。他说,古德科夫曾担任俄海军太平洋舰队第155独立海军陆战队指挥官。该舰队的主要基地位于俄滨海边疆区首府符拉迪沃斯托克。

科热米亚科说,与古德科夫一同阵亡的还有纳里曼·希哈利耶夫等人。

科热米亚科的帖文和俄媒体报道均未透露古德科夫阵亡原因和具体阵亡地点。

全国累计收购夏粮超5000万吨

新华社北京7月3日电 国家粮食和物资储备局3日发布数据显示,我国夏粮旺季收购进入高峰,全国各类粮食经营主体累计收购夏粮超5000万吨,收购量处于近年来较高水平。

据介绍,目前各地收购工作有序开展,市场保持平稳运行。优质小麦销路较好,价格明显高于普通小麦,优质优价特征明显。今年我国继续在小麦主产区实行最低收购价政策。目前,河南、安徽、河北三省先后启动小麦最低收购价执行预案,累计收购最低收购价小麦180万吨左右,有效满足农民售粮需求。古一平

沙特正式启用“萨德”反导部队

新华社利雅得7月3日电 沙特阿拉伯国防部2日发表声明说,沙特皇家空军已正式启用首支“萨德”反导部队。

声明说,在完成系统测试、检验与运行操作以及在沙特境内组织人员实地训练后,该部队正式启用。

声明强调,该部队的启用是“萨德”反导系统防御项目的一部分。该项目旨在提升沙特防空部队战备能力,加强其在保卫领空和关键设施方面的能力,从而保障沙特的国家战略利益。罗晨 王海洲

体育

利物浦前锋若塔车祸身亡

新华社马德里7月3日电 据西班牙媒体3日发布的消息,效力于英超球队利物浦的葡萄牙前锋迪奥戈·若塔当日在西班牙萨莫拉省的一场车祸中去世。

西班牙《马卡报》等媒体透露,3日凌晨0点40分左右,若塔乘坐的兰博基尼汽车在萨莫拉省A52公路上行驶时发生车祸,汽车冲出公路,车身燃起大火,火势甚至蔓延到周边植被。

据报道,28岁的若塔与其兄弟安德烈在这场车祸中不幸双双身亡。有消息称,事故的起因可能是汽车爆胎。

若塔在职业生涯中曾效力于葡超球队波尔图、英超球队狼队等俱乐部,并于2020年加盟利物浦。在利物浦期间,他为球队出场182次,打入65球,随球队拿到2024—2025赛季英超冠军在内的多座奖杯。作为葡萄牙国家队成员,若塔曾随队在2019年和2025年两次赢得欧国联冠军。

今年6月22日,若塔刚刚与相恋多年的女友举办了婚礼。

谢宇智

半口全口牙缺失 即刻种牙不受罪



据悉,有一些缺牙多、年纪大的患者虽然知道种植牙好,但还是不太想种。因为他们觉得年纪越来越大,这可以用几十年的种植牙,自己还能够用多少年呢?而且,缺的牙越多,就要种更多种植体,费用可不少,还不如戴个活动假牙划算。

近年来,ALL-ON-4种植牙技术获得无数缺牙市民关注,“4颗补全半口、当天种牙当天用”的特点深入人心,实现了无数缺牙者快速拥有一口好牙的愿望。预约南通专业口腔机构医生,为缺牙市民分析牙片、设计种牙方案。如果您是单颗、多颗、半口、全口缺牙、戴假牙不适应市民,可咨询了解更多详情。

缺牙越多 危害身体影响大脑

据口腔临床医学发现,很多缺牙多、年纪大、身体不好的患者做过种植牙之后,身体越来越好,人也变得年轻多了。归根结底,“民以食为天,食以牙为先”,健康要靠吃出来。

缺牙多,食物嚼不碎,连累肠胃和

消化,胃口自然受影响,长期这样,剩下牙齿超负荷会脱落,身体也会被拖垮。

种植牙由于在各方面都和真牙接近,所以缺牙越多,做种植牙后等于重新长出一批新牙,在咬合力方面是大大增强。如果是半口和全口缺牙,几乎等同于恢复年轻时候的好牙口,而且种植牙是有牙根的,不仅可以带动整个口腔的良性运转,更能够形成咬合反射,作用整个五官,对防止大脑、听力等退化有着非常好的协同作用,这是活动假牙无法实现的。

半口全口缺牙 All-on-4 种植牙 助您当天种牙当天用

即使在欧美等发达国家,在早期,半口和全口缺牙修复也不是缺多少颗就种多少颗,一般也会根据患者牙槽骨情况和经济条件做综合考虑。经济条件较好的,一般会多颗分段连桥,也就是缺3颗种2颗,或者缺5颗种3颗等等,半口和全口就会分几个区间和段位来做。比如前牙区、后牙区,根据负重咬合所需力不同,种植体颗数也不同,其中有非常复杂的医学考虑和力学设计。所以在早期做多颗缺牙,一般半年甚至一年多次手术和复诊,直到All-on-4种植牙技术的诞生。

采用数字化牙科设备和技术,全面立体对患者骨高度、骨密度、骨宽度都有非常精准的数据采集,通过口内扫描

和全景牙片,清晰展现血管神经的分布和口腔组织结构,然后通过力学设计,只需要植入4-8颗种植体,就能恢复半口和全口咬合力。而且即拔、即种、即用,只需1小时左右的手术时间,就可以实现正常饮食。

结缘“种牙直播” 1小时种4颗 恢复全口咀嚼功能

“年轻时不注意口腔问题,牙一疼就拔,就是为了不让牙疼,现在这大半口牙就都没了。戴了普通活动假牙,时间长了吃饭不敢用劲,一使劲牙龈就疼。这半年来只能吃点流食。”家住通州区的李先生说。近日参加了“种植牙手术视频直播”活动,现场见证了“即拔即种即修复”的全过程,心里有了底,当天就预约了专家咨询。

李先生先对专家提出了自己的疑问:知道缺牙就选种植牙,有嚼劲儿还耐用。但是像自己缺了大半口牙,这一颗一颗地种,岂不是要种十来颗?种那么多不仅贵还遭罪啊!专家根据李先生的CT片为他做出“ALL-ON-4种植牙技术”方案,针对李先生半口牙缺失、牙槽骨量少,通过植入4颗种植体即可重建半口牙的咀嚼功能,专家还专门找出该技术案例,让李先生可以直观地看到种植牙的效果。

手术持续了1个小时,在李先生的积极地配合下,圆满完成手术。“没想到这么短时间就种好了,一点都不觉得

疼。”李先生戴好牙冠后,迫不及待地下牙咬一咬,开心地说,再把剩下的几颗牙种好,就可以美美地吃个大餐了。

副主任医师为您亲诊看牙 预约享8项免费口腔检查

为感谢通城市民的信任与支持,南通专业口腔机构特联合厂家,开展“暑期种植团购”年中看牙优惠活动,为市民提供有保障、更实惠、更高品质的口腔诊疗服务。每一位预约来看牙的市民都可以免费享受8项口腔检查,价值千元看牙检查大礼包。

另外,为充分发挥我院种植科特色优势,更好地为广大缺失牙患者重新拥有健康的牙齿和迷人的微笑,特邀多名副高级别口腔医师长期坐诊我院。如广大缺失牙患者尤其是半全口缺牙、疑难复杂案例患者,有意咨询看牙或者预约种牙手术,请提前来电预约挂号。

张炳垚

(更多详情请关注本报07版信息)



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥” 无需植骨。
广告